

Проект будущего парка в числе лучших

Проект благоустройства парка «Вокзальный» поселка Притомский города Мыски стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, который проводится в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда».

На реализацию комплекса запланированных работ город Мыски получит грант в размере 70 млн. рублей из федерального бюджета.

«Жизнь в малых городах и селах должна быть комфортной, отвечать современным стандартам и запросам людей. В Кузбассе мы выбираем комплексный подход: помимо строительства новых дорог, социальных объектов, газификации, важную роль отводим благоустройству мест отдыха. Реконструкция парка «Вокзальный» решит задачу организации досуга для жителей поселка Притомский. Здесь можно будет проводить праздники, концерты, спортивные состязания, развивать различные виды услуг. Важнейший критерий - поддержка проекта жителями поселка», - подчеркнул губернатор Кузбасса Сергей Цивилев.

Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды проводится по инициативе президента России Владимира Путина. Его организатором выступает Минстрой России. Всего на участие в четвертом конкурсе была подана 301 заявка из 76 субъектов. Победителей нынешнего конкурса определила комиссия во главе с зампредела Правительства Российской Федерации Маратом Хуснуллиным. Всего отобрано 160 проектов из более чем 60-ти регионов страны, проект благоустройства парка «Вокзальный» попал в число лучших в категории малые города с численностью населения от 20 000 до 50 000 человек.

Благоустройство парка «Вокзальный» включает несколько функциональных площадок. Здесь предусмотрена большая прогулочная зона, объединяющая фуд-корт, торговую площадь, мемориальную площадь, амфитеатр, детские площадки, памп-трек для любителей велосипедного спорта, площадку для выгула собак. Планируется широкое использование малых архитектурных форм в виде оригинальных скамеек, беседок, урн, светильников. Также в рамках реализации проекта будет восстановлена водонапорная башня, которая сегодня никак не используется - она превратится в арт-объект и станет одной из «визитных карточек» города Мыски. Проект реконструкции парка и заявка на участие в конкурсе разработаны при поддержке СУЭК и СГК.



Информация пресс-службы
администрации Правительства Кузбасса.